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Q1.あなたが考える「サロンを選ぶ際のポイントにすべき点」を教えてください。 N=100
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カット以外の施術メニューの提案幅の広さ

自宅からの距離の近さ

取り扱うアイテムのクオリティの高さ

メニュー料金の安さ

Q2.以下のうち、どの施術メニューがお客様にとって「実はコスパが良い（価格に対しての満足度が高い）」

メニューはどれですか？ N=100
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＜調査概要＞

調査対象：日本全国の美容師（店長・マネージャー・スタイリスト） 

有効回答：100名

調査方法：インターネット調査

調査期間：2023年8月13日（木）〜8月27日（木）
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Q4.美容師のスキルを問わず、施術のレベルにばらつきが出ない施術はどのメニューですか？ N=100

Q4-2.「トリートメント」と回答された理由について、以下の選択肢からお選びください。 N=82
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お客様の髪質／お悩みに合わせた選択肢が豊富だから

サロントリートメントのダメージケア効果が高いから

昔より扱いやすいサロントリートメントが多くなったから

その他

Q3. 夏に受けたダメージヘアのケアに対して、秋冬にサロンで受けたほうが良いカット以外の施術について、

以下の選択肢からお選びください。 N=100

37.8 

28.0 

28.0 

4.9 

1.2 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

サロントリートメントでしっかり補修してほしいから

髪質／お悩みにあったトリートメントを受けほしいから

乾燥する季節に向けてしっかり整えてしてほしいから

フローディアの品質を体感してほしいから

その他

Q3-2.「トリートメント」と回答された理由について、以下の選択肢からお選びください。 N=82
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Q6.美容師が考える「サロントリートメントの満足度が高いサロン」とはどのようなサロンですか？ N=100
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施術のメニュー数が多く、提案の幅が広い

Q5.美容師が考える「お客様の仕上がり満足度が高いサロン」はどのようなサロンですか？ N=100
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Q7.お客様の髪のトラブル低減のため、サロンで毎回（もしくは定期的に）受けたほうが良い施術メニューを教

えてください。 N=100

Q7-2.「トリートメント」と回答された理由について、以下の選択肢からお選びください。 N=71
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継続すればするほど、効果が高まるから

指通りがよくなり、扱いやすく「操作性の高い髪」を保てるから

つややかに見せることができ、若々しさをキープできるから

カラー後の髪の色を美しく見せることができるから

その他:
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